

# 市区公益岗位补贴上调

## 每人每月提高140元,确保月收入不低于1080元

晨报讯(记者 郑常鹏 见习记者 贾正威)11月21日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,为确保市区公益性岗位安置人员月收入不低于1080元,市劳动部门下发《关于调整公益性岗位安置人员财政补贴标准的通知》,规定从10月1日起调整公益性岗位安置人员财政补贴标准。

根据《河南省最低工资规定》和《河南省人民政府关于调整最低工资标准的通知》要求,及确保市区公益性岗位安置人员月收入不低

于1080元,我市市区公益性岗位安置人员岗位补贴标准由每人每月400元调整为540元,单位负担部分调整后应不低于540元/月,调整后人员应发工资不低于1080元/月(包含各项社会保险个人负担部分)。

《关于调整公益性岗位安置人员财政补贴标准的通知》规定,对无岗位虚假安置的用人单位,取消该单位享受补贴资格,并对单位负责人和相关责任人进行严肃处理;对上岗但工资发放不到位的限期改正,逾期不改正的,将

取消单位使用公益性岗位资格。

### 链接:

公益性岗位是指城市公共管理和涉及居民利益的非营利性的服务岗位,包括各级政府投资开发的城市公共管理中的公共设施维护、社区保安、保洁、保绿、停车看管等。各级机关事业单位的后勤服务岗位,以及适宜就业困难人员再就业的其他公益性岗位。



## 我市首部戏剧动漫《七品芝麻官》制作完成

11月20日,市华夏影视艺术中心工作人员正在进行动漫戏剧《七品芝麻官》的最后审定。该剧以传统经典豫剧《七品芝麻官》为原型,配以豫剧名丑牛得草的经典唱段,运用动漫艺术所特有的夸张手法和丰富表现力,让传统地方经典剧目更具时尚和现代韵味。该剧

创作历时1年,主要人物十多个,是现代前沿科技与传统艺术的巧妙结合,是我市文化产业发展具有开创性的有益尝试,让广大受众以全新的视觉感受体验传统艺术的魅力。该剧是目前我市动漫戏剧的开创性作品。

晨报记者 赵永强 摄

## 今冬全市供电吃紧

### 电力部门:优先保证居民生活用电

晨报讯(记者 郑常鹏 见习记者 贾正威 通讯员 杜涛)11月21日,记者从市供电公司了解到,今冬我市的供电形势比较严峻,最大供电缺口约8万千瓦。电力部门现已制订出应急预案,明确在电力供应出现缺口时优先保证居民生活用电。

据了解,今年1至10月份,全市全社会用电量共计350424万千瓦时,同比增长7.82%。随着气温的不断下降,全市取暖负荷逐渐增长,以及一批重点项目的建成投产,使得我市的电网用电负荷迅速增长,预计今年冬季最高负荷60万千瓦,同比增长22.4%,今冬我市供电形势较为紧张。

为了缓解当前的供电紧张局面,电力部门积极向省公司汇报我市供电区实际情况,并争

取增加我市用电指标;全市供电系统还制订了鹤壁电网迎峰度冬保电方案、事故预想方案和应急电网突发事件保电预案;电力调度部门加强了对电力设备危险点的分析和预控;通过对我市电网冬季用电水平和供电区各用电区域的用电平衡情况进行分析,拟定了鹤壁电网冬季运行方式调整方案,以及各种限电措施预案。

据悉,为应对供电紧张形势和确保居民用电,11月18日,我市供电部门还启动了为期一年的“提升居民用电服务质量”专项行动。该行动将保障和改善市民的生活用电放在首位,将居民的基本用电需求作为重中之重,通过规范社会用电秩序,从而为人民群众提供高效便捷的供电服务。

## 鹤壁移动公司举办全球通VIP讲座

晨报讯(记者 柯其其)11月20日,中国移动全球通VIP讲座鹤壁站如约进行。鹤壁移动公司邀请著名红色管理学倡导者李凯城来到鹤壁讲学,围绕“红色管理学”这一主题,为我市广大中国移动高端客户呈上一道丰富的文化大餐。

毛泽东管理思想研究专家李凯城是安徽巢湖籍上将李克农之孙,在长期的工作、学习实践中加深了对红色管理学的研究。李凯城在中央电视台《周末开讲》、山东教育台《名家论坛》等栏目讲授“毛泽东的领军之道”,其代表作《领军之道——毛泽东军队管理思想的现代启示》被誉为“毛泽东军队管理第一书”。

在活动现场,李凯城的讲解风趣幽默、妙语连珠,他以渊博的学识和独特的人格魅力博得了在场全球通VIP客户的赞赏。

据了解,鹤壁移动公司每年不定期举办的全球通VIP俱乐部名家讲座已成为广大移动客户与专家零距离接触、面对面的交流平台,也是该公司积极回馈和服务广大客户的一项重要举措。该公司有关负责人表示,下一步将从提升全球通VIP客户自身价值入手,通过系列高水准、专业性强的管理类、营销类的论坛活动为全球通VIP客户搭建一个互动交流的交流平台,同时将不断创新集团客户服务营销模式,提升公司文化品牌,助力和谐社会建设。(线索提供:王中科)

## 2012年新邮预订开始 实名制预订,截至12月15日

晨报讯(记者 夏国锋)11月21日,记者从市邮政局获悉,2012年新邮预订已开始办理,截止日期为12月15日,预订时实行实名制办理。

据了解,今年邮政集团公司将继续实行“总量控制、适度从紧”的纪特邮票发行政策与“预订和零售并举”的销售办法。今年将发行壬辰龙年特种邮票、《中国共产党成立九十周年》、《在延安文艺座谈会上的讲话》发表七十周年、《中国共产党第十八次全国代表大会》等多种题材的纪特邮票。

新邮票预订期分两个阶段,第一阶段至12月4日截止,为老预订户提供预订服务(即需要凭2011年新邮预订折才能办理预订,其中办理2012年大版邮票或小版邮票的预订户,必须持有2011年相应预订品种的预订折)。第二阶段从12月5日开始到12月15日截止,为新预订户提供预订服务,订完为止。

2012年新邮预订实行实名制,预订户必须凭有效身份证件(居民身份证、士兵证、军官证等)进行实名登记。市民可到浚县邮政局营业厅、淇县邮政局营业厅、淇滨区淇滨营业厅、淇滨区春雷路营业厅,统一使用集邮业务管理系统开展新邮预订。系统内的预订户姓名、地址、邮编、联系电话、证件号码五项必须填写完整,否则系统无法接受预订。预订户如需变更邮寄地址,请携带与登记表中填写一致的身份证件到原办理预订的营业窗口办理变更手续。预订后中国邮政集团公司将根据预订户登记的邮寄地址开展试信调查。

需要提醒的是,邮资票品预订结束后,将不再办理任何新邮预订相关业务。

## 大伾山北麓 东关国遗址考古发掘后续 又发现8处 疑似古粮仓遗址

晨报讯(记者 马珂)记者在大伾山北麓东关国遗址区了解到,截至11月21日记者发稿,已在遗址2区发现21个土坑,其中18个为规则的圆形,另3个为椭圆形(其中两个暂无法确定用途)。至此又增加了8处疑似古粮仓遗址。

据介绍,这些土坑最小直径8米,最大直径12米,深度均在4米左右。

“11月20日,考古队员在2区发现的两个圆形土坑,直径均为8米,是目前发现的所有圆形土坑中直径最小的。另发现的两个椭圆形土坑内有砖瓦、陶片、碳灰等,暂时无法确定用途。”马队长告诉记者。

“18日,由于下雨地面潮湿,工作人员转向地势最高的3区进行普探调查,发现砖瓦、陶片,但还未发现圆形土坑。”据了解,考古钻探队员已对1区、2区普探完毕,目前正在对2区进行更加细致的钻探。

## 全省巡特警业务技能比赛 我市特警获 个人单项第四

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 刘志强)11月21日,记者从市特警支队获悉,在日前举行的全省巡特警比武竞赛活动中,我市参赛队员沉着应战、稳定发挥,在18个地市36名参赛选手中脱颖而出,取得了个人单项全省第四名、团体第五名的好成绩,创造了鹤壁特警自建队以来在全省比武竞赛活动中个人和团体最好成绩。

此次比赛11月15日在焦作举行,比赛共分人质靶精度射击、人体部位靶精度射击、隐显胸环靶速度射击和实物(乒乓球)射击四个科目,要求参赛选手在100米处对以上目标进行限时射击。我市特警参赛选手袁玉海、侯小林以过硬的心理素质和过硬的射击水平稳扎稳打,最终,袁玉海取得了个人全省第四名,两人并肩作战荣获全省团体第五名的好成绩。

在全力做好比武竞赛准备工作的同时,特警支队还积极开展维护市委市政府门前上访秩序、武装巡逻、设卡盘查、警卫安保、跨区域拉动和训练演练课件制作等工作,并实现了比武竞赛和其他业务工作统筹协调发展的目标。

## 出租

山城区长风路北段有一独院,因急用资金现对外租售,建筑面积400多平方米,水、电齐全,可用作仓库和小工厂。  
电话:18903924085  
13939200181

## 包吃包玩 出厂价购瓷砖 飞到佛山买新中源瓷砖

晨报讯(记者 柯其其)你想免费坐飞机去佛山旅游吗?你想吃住在五星级酒店吗?你想以出厂价购买瓷砖吗?即日起,只要到鹤壁新中源陶瓷营销中心报名,你就可以参加新中源12月9日举行的“直飞佛山,厂价购砖”大型五星级团购活动,畅游岭南美景,五星级酒店食宿,双飞佛山,全程免费。报名日期截止到12月4日。

据新中源陶瓷团购部经理符基德介绍,参与团购者将得到“零距离、零负担、零赢利、零担心、零顾虑”的高品质服务。其中零距离,是指到厂家12000平方米超豪华展厅参观,几百间全景式样板间体验潮流家装风格,集国内外顶级设计师之精髓,激发业主的家装灵感,彻底解决业主的选材烦恼;零负担是指全程免费,免费乘坐飞机,免费吃住五星级酒店,并有豪华大巴来回接送,不收取任何费用;零赢利是指五星级团购是厂家品牌推广活动,不为赢利,只为赢口碑,杜绝一切中间环节,让利给消费者。部分产品低于厂价回馈业主;零担心则是指新中源陶瓷是陶瓷行业唯一的航天事业合作伙伴,新中源陶瓷卫浴被指定为中国航天专用产品;零顾虑是指完善的售后服务,业主在厂家下订金,在新中源陶瓷鹤壁营销中心确定具体型号、数量,同时免费送货。

“本次活动不以赢利为目的,只是为了向广大业主展现新中源品牌和企业实力,让业主以旅游的方式走进工厂,享用高品质的陶瓷产品,体验五星级的销售服务,花更少的钱装修。”符基德说。

据悉,本次团购名额仅限80户,如果名额提前报满,随时截止报名,请业主抓紧时间到鹤壁新中源陶瓷营销中心咨询报名。